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так і для повсякденних тренувань з метою вдосконалення отриманих навичок. Так, наприклад, інтерактивний 
тир дозволяє в умовах імітації різних нештатних ситуацій, що проектуються на екран, здійснювати тренування і 
відпрацювання елементів тактичної стрільби, швидше і ефективніше оволодівати прийомами ведення бою в 
сучасних умовах. Перевагою є можливість забезпечення тренування основних груп курсантів початкового рівня 
навчання, які удосконалюють навички оволодіння табельною зброєю і груп спортивного вдосконалення, 
комплексом програм, відповідних певному рівню вогневої підготовки.  Однак, стримуючим чинником 
широкого застосування інтерактивного тиру є досить висока вартість програмного комплексу і апаратного 
забезпечення [3, с. 7]. 

Таким чином, навчально-тренувальний процес будується на основі моделювання такої обстановки, в 
якій учні стимулюватимуться до розвитку навичок самостійного мислення, що згодом дозволить їм приймати 
правильні рішення.  Вважаємо, що для цього до навчального та тренувального процесу доцільно вводити 
елементи змагальності при виконанні вправ в умовах, максимально наближених до реальної обстановки. 
Натомість викладачам вогневої підготовки слід здійснювати постійний контроль дій учнів, а також розбір та 
аналіз допущених помилок. 

На кінець, хотілось би зазначити, що використання сучасних технологій під час навчання стрільби має 
великі перспективи. Саме притаманна процесу формування стійких навичок стрільби з бойової зброї специфіка 
зумовила пошук і застосування досягнень сучасних інформаційних технологій у навчально-тренувальному 
процесі для досягнення поставлених цілей і завдань навчання. Причому застосування сучасних технологій 
навчання в процесі занять з дисципліни «Вогнева підготовка» спрямоване на підготовку кваліфікованих 
фахівців та на формування вмінь та навичок, які відповідають професійно-кваліфікаційним характеристикам 
основних посад поліцейських Національної поліції України, завданням, які ставляться перед поліцією на 
конкретному етапі розвитку українського суспільства, і відповідати реаліям практичної складової оперативно-
службової та службово-бойової діяльності [4, с. 5]. 
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НАВЧАННЯ ЖІНОК В СИЛОВИХ СИСТЕМАХ 

 
В історичному аспекті «гендерна рівність» виражена справедливістю, за яку багато років боролися 

жінки та чоловіки. Важливим виразом громадського розвитку є покращення правового становища жінок, 
формування гендерної рівноваги та конанізування гендерної рівності. В спільнотах, де узгоджується суспільна 
думка, проблема погодження сімейного і професійного життя жінки і чоловіка, надання їм можливості 
здійснення їх рівних прав, являється однією з основних складових у розв‟язанні суспільних проблем. 
Досягнення гендерної рівності, а також втілення її в систему суспільних відносин – це основоположна цінність, 
яка зумовлює реальні зміни в соціальному, гуманітарному, економічному вимірах, а також являється важливим 
ресурсом для прогресу будь-якої держави.  

В своїй свідомості жінки завжди хотіли рівноправності з чоловіками. Наприклад, ходити в штанях, 
опановувати та працювати за професіями, які їм цікаві та за своїм бажанням, де вони мали б змогу бути у 
«вищій лізі», в будь-яких питаннях релігії, політики, спорті та питань побутового життя жінки завжди хотіли 
бути значимі. За останні століття за рівність прав було проведено не одну революцію, не один мирний акт, 
протести, арешти. Завдяки таким зусиллям почався рух гендерної рівності, права жінок стали все більш 
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цінуватися та розвиватися.  Процеси становлення гендерного паритету як складової державної політики 
викликали не тільки необхідність окремого вивчення стану дотримання прав жінок у правоохоронних органах, 
але й розробки відповідних заходів попередження порушення їх прав. Такі превентивні заходи, у свою чергу, 
потребують чіткого уявлення щодо проблем універсального характеру, притаманних для більшості 
поліцейських інституцій, в яких працюють жінки. Особливого значення для України набуває реалізація та 
формування гендерної політики за умов вибору європейського напрямку розвитку державності, необхідність 
осмислення та застосування міжнародного досвіду в цій сфері. Гендерна рівність регулюється установами та 
організаціями, наділеними повноваженнями у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 
чоловіків. Дискусійність позитивного впливу наступних психофізіологічних особливостей жінок на якість 
виконання ними професійних обов’язків: 

– більш високий рівень емоційності, самокритичності та комунікабельності; 
– розвиненість інтуїції, емпатії; 
– більш високий рівень виконавчої дисципліни; 
– більша схильність до робочих стресів; 
– менша залежність від шкідливих звичок (алкоголь, куріння); 
– менша фізична сила; 
– більш низький рівень агресивності. 
На даний момент спостерігається очевидний прогрес реалізації державної гендерної політики в Україні. 

Її принципи і основи закладаються та формуються на законодавчому рівні, що свідчить про рух українського 
суспільства до міжнародних стандартів та здійснення кроків до європейської інтеграції. Важливим в цих 
складових являється дотримання національного та міжнародного законодавства не тільки відповідними 
органами виконавчої влади, але й в сфері силових структур, в тому числі й у сфері Міністерства внутрішніх 
справ. 
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ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ РІВНЯ ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНОЇ, ВОГНЕВОЇ,  

ФІЗИЧНОЇ ТА МЕДИКО-ТАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ  
СИЛ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЕННОГО СТАНУ 

 
У щорічному рейтингу найбезпечніших для життя країн, який складає австралійський Інститут 

економіки і світу, Україна посіла 71-ше місце зі 158 – поруч з Тунісом і Гаяною. Сусідня Румунія знаходиться 
на 32 місці, Польща – на 24-му, Угорщина – на 17-му. При створенні рейтингу враховувалися кількість 
ув’язнених у країні, статистика злочинності та інші супутні фактори. 

В умовах воєнного стану для стримання збройної агресії Росії законодавці дали можливість  цивільним 
використовувати зброю для захисту своєї держави проти російських загарбників. Зі слів міністра внутрішніх 
справ Дениса Монастирського було роздано десятки тисяч одиниць зброї у великих містах. Поки що рано 
говорити про наслідки масової видачі громадянам вогнепальної зброї, але вже зараз фіксується зростання на 
37% кількість злочинів, пов'язаних саме із застосуванням вогнепальної зброї по Україні. 


